

Palvelujen järjestäminen -työryhmä

18.6.2018 kello 13–15

Päijät-Hämeen liitto, kokoustila Vellamo



UUSI PH

Osallistujat

Kirsi Korttila	Erityisasiantuntija, pj.	Päijät-Hämeen liitto	X
Ismo Rautiainen	Hankejohtaja, sote-vastuuvalmistelijä	Päijät-Hämeen liitto/PHHYKY	X
Anu Lindfors	Sote-koordinaattori	Päijät-Hämeen liitto	X
Seija Lavia-Kuitunen	Toimistosihteeri, siht.	Päijät-Hämeen liitto	X
Juhani Sand	Toimialajohtaja, Terveys- ja sairaanhoitopalvelut	PHHYKY	X
Kimmo Kuosmanen	Vs. toimialajohtaja, Ikääntyneiden palvelut ja kuntoutus	PHHYKY	X
Mika Forsberg	Toimialajohtaja, Perhe- ja sosiaalipalvelut	PHHYKY	
Veli Penttilä	Hallintojohtaja	PHHYKY	
Teija Niiranen	Tulosityksiköpäällikkö, Suun terveydenhuolto	PHHYKY	X
Petteri Jyrkinen	Tulosaluejohtaja, Terveystieteiden avovastaanottopalvelut	PHHYKY	
Risto Raivio	Projektipäällikkö, Palvelusetelikoikeilu	PHHYKY	X
Anu Oikkonen-Nikula	Muutosagentti, I&O-hanke	PHHYKY	X
Elina Vesterinen	Muutosagentti, LAPE-hanke	PHHYKY	X
Tuija Åstedt	Projektipäällikkö, LAPE-hanke	PHHYKY	X
Minna Veistilä	Sosiaalijohtaja	Sysmä	X
Tarja Elomaa	Hankinta-tulosalueen johtaja	PHHYKY	
Jarkko Kaskela	Hankintapäällikkö	PHHYKY	X
Kari Ratala	Toimitila-tulosalueen johtaja	PHHYKY	X
Tarja Tiitinen	Tulosityksiköpäällikkö, Apuvälineyksikkö	PHHYKY	X
Silja Mäkelä	Toimialajohtaja, ympäristöterveydenhuolto	PHHYKY	
Kirsi-Maarit Lehtimäki	Henkilöstön edustaja	TEHY	X
Linda Sydänmäki	Henkilöstön edustaja		X

2



Asiat

1. Kokouksen avaus

- Puheenjohtaja Kirsi Korttila avasi kokouksen. Kokouksen aluksi esiteltiin tulevien kokousten sihteeri Seija Lavia-Kuitunen ja tehtiin kokouksen osanottajien esittelykierrös.

2. Palvelukuvaukset – tilannekatsaus

- Todettiin että edellisen kokouksen jälkeen on lisätty Digipalvelut- välilehti taulukkoon. Torstaina 21.6 on tapaaminen digipalveluista vastaavan työryhmän kanssa.
- Käytiin palvelukuvaukset läpi:
 - Matkapalvelut: Jouni Haasianlahden osallistumisesta on keskusteltu mutta varsinainen osallistuminen työryhmätyöskentelyyn ei juuri nyt toteudu. Jouni tukee tarvittaessa valmistelijoita.
 - Suun terveydenhuollon erityistason palveluiden kuvaus suhteessa erikoissairaanhoidon kuvaukseen tarkistetaan.
 - Hoivan osalta kuvaukseen sisällytetään tässä vaiheessa kuntouttava päivätoiminta.
 - Lääkinnällinen kuntoutus: Palvelukuvaus alkaa olla valmis.
 - Päivystyksen ja ensihoidon kuvaukset on tehty, mutta päivittämättä työtilaan. Juhani Sand toimittaa.

Asiat

- Saatavuuden/saavutettavuuden osalta linjattava lähi-, alueelliset ja keskitetyt palvelut. Tässä vaiheessa linjattiin:
 - lähipalvelut – koti, joka kunnassa tarjottavat palvelut, asumispalvelut
 - alueelliset palvelut – esim. vuodeosastotoiminta
 - keskitetyt palvelut – voivat olla muutamaaan toimipisteeseen keskitettyjä palveluja
- Maakunta päättää palveluverkosta asukkaiden tarpeisiin perustuen.
- Lisätään oma välilehti keskitetyn asiakasohjauksen kuvaamiseksi. Määrittelytyö aloitetaan elokuussa.
- Todettiin että TKI sisältyy kaikkeen, joten sitä ei kuvata erikseen.

Asiat

3. Valinnanvapauspalvelut

Keskusteltiin valinnanvapauspalvelujen kuvaamisesta.

- Lääkinnällisen kuntoutuksen kuvaus on kunnossa.
- Sote- keskuspalvelujen kuvaus on aloitettu. Keskustelua erikoisaloista jatketaan syksyllä. Thl:n kuvausta voidaan hyödyntää, mitä kuuluu laajaan keskukseseen ja mikä suppeampaan.
- Sotokeskuksen valmisteluun tarvitaan oma vastuuvastavalmistelijä
- Uusimaa järjestää 4.9 miniseminaarin lääkäripalvelujen järjestämisestä kotihoidossa. Risto Raivio menee seminaariin.

Asiat

4. Muut asiat

- Ismo Rautiainen totesi että hallitus esittänee vuoden siirtymäaikaan sotekeskuksille. Uusi maakunta voi aloittaa jo 2020 ja syksyllä pitää olla sotekeskusvalmistelija mukana valmisteluissa.
- Heinolan ja Hykyn esimiehille on syytä järjestää infoja sote- uudistuksesta ja henkilöstön osallistamisesta; samansisältöisiä infotilaisuuksia järjestetään useita.
- Kirsi Korttila kertoi että elokuussa aukeaa maakunnan asukkaille palvelulupaukseen liittyvä kysely
- Henkilöstöllä on huoli omasta työpaikasta, jatkuvatko työt ym. Viestintä on ollut riittämätöntä. Mielellään tarvittaisiin yksi informaatiokirje viikossa. Jatkossa viestintää tulee lisätä.
- Kari Ratala kysyi onko olemassa näkemystä maakunnan konsernirakenteesta. Syksyllä viestitään tarkemmin ja avataan valmistelutyötä.
- Ismo Rautiainen ilmoitti että Thl on lähettänyt kommentteille arviointiaineistoa. Vastaukset toimitetaan Ismolle 20.6. mennessä.

Asiat

5.Syksyn kokousaikataulut

- Lait on määrä vahvistaa syyskuussa; kokous päätettiin pitää kerran kuukaudessa
- Uusi rahoitushakemus jätetään lähiaikoina, jossa haetaan rahoitusta vuoden loppuun.
- Seuraavat kokoukset sovittiin pidettäviksi:
 - 23.8 klo 11.30–13.30
 - 17.9 klo 14.00–16.00
 - 23.10 klo 14.00–16.00
 - 29.11 klo 14.00–16.00
 - 17.12. klo 14.00–16.00
- Kokous päätettiin hyvän juhannuksen toivotuksin